Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 40 trang 79 sách giáo khoa
Đề bài:

Điền số thích hợp vào ô trống:

	a
	3
	
	-2
	

	-a
	
	15
	
	0

	|a|
	
	
	
	


Đáp án:

Ghi nhớ: Trước khi làm bài này, bạn nên đọc lại phần 4. Cộng với số đối trang 78 SGK Toán 6 tập 1 để hiểu rõ:

Số đối của a là -a.

Số đối của -a là -(-a) = a.

Nếu a là số nguyên dương thì -a là số nguyên âm. Ví dụ: a = 3 thì -a = -3.

Nếu a là số nguyên âm thì -a là số nguyên dương. Ví dụ: a = -5 thì -a = -(-5) = 5

	a
	3
	-15
	-2
	0

	-a
	-3
	15
	2
	0

	|a|
	3
	15
	2
	0


Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 2: Số Nguyên 
Bài 6: Tính chất của phép cộng các số nguyên

